



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής
Γενική Γραμματεία Υποδοχής

Υπηρεσία Υποδοχής & Ταυτοποίησης

Συγγρού 83,11745 Αθήνα, Τηλ. 2109285102, Fax 2109233119, firstreception@firstreception.gov.gr, www.firstreception.gov.gr

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Πληροφορίες: Α. Σταματοπούλου, email: a.stamatopoulou@firstreception.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2018
Αριθμ. Πρωτ.: 17/11124

ΘΕΜΑ: Πρωτογενές αίτημα παροχής υπηρεσιών μετακίνησης των Υπηκόων Τρίτων Χωρών

Η Υπηρεσία Υποδοχής και Ταυτοποίησης του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής, διενήργησε συνοπτικό διαγωνισμό με αρ. διακήρυξης 03/2018, ο οποίος σύμφωνα με το πρακτικό με αρ. 3.1/2018 της Επιτροπής Διαγωνισμού δεν τελεσφόρησε.

Λόγω του ότι η ανάγκη για τη μετακίνηση των Υπηκόων Τρίτων Χωρών κρίνεται ως κατεπείγουσα, η Υπηρεσία Υποδοχής και Ταυτοποίησης διενεργεί διαγωνισμό απευθείας ανάθεσης μέχρι εξαντλήσεως του προϋπολογισθέντος ποσού.

Η Υπ. Υ. Τ. προτίθεται να διενεργήσει συνοπτικό ή ανοιχτό διαγωνισμό για την κάλυψη του χρονικού διαστήματος μετά το πέρας της λήξης της σύμβασης που θα προκύψει από την απευθείας ανάθεση.

Η περιγραφή και οι προδιαγραφές της προμήθειας αναλύονται στο συνημμένο Παράρτημα που περιλαμβάνει τις τεχνικές προδιαγραφές.

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 15.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) και θα καλυφθεί από τον τακτικό προϋπολογισμό εξόδων του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής, Οικονομικού Έτους 2018, Ειδικός Φορέας 49-150 σε βάρος του ΚΑΕ 0899.

Κριτήριο Αξιολόγησης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν τις πρωτότυπες έγγραφες προσφορές τους στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης Λ. Συγγρού 83 έως την Τετάρτη, 19/09/2018 και ώρα 12:00 π.μ.

Συνημμένο

Παράρτημα

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΙΤΣΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

Α. Μετακινήσεις εντός των νήσων Λέσβου, Χίου και Σάμου. Περιλαμβάνει τις μετακινήσεις των ωφελούμενων Υπηκόων Τρίτων Χωρών (εφεξής Υ.Τ.Χ) με τα των αποσκευών τους από τα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης που βρίσκονται στα αναφερόμενα νησιά, προς τους αντίστοιχους λιμένες του κάθε νησιού, καθώς και προς τις κατά τόπους δημόσιες αρχές, ενδεικτικά νοσηλευτικά ιδρύματα, γραφεία της Υπηρεσίας Ασύλου.

Β. Ακτοπλοϊκές μετακινήσεις από τις νήσους Λέσβο, Χίο, Σάμο, προς το λιμάνι του Πειραιά. Περιλαμβάνει την αγορά και παράδοση ακτοπλοϊκών εισιτηρίων στους Υπηκόους Τρίτων Χωρών για τη μετάβασή τους στο λιμάνι του Πειραιά.

Γ. Μετακινήσεις από το λιμάνι του Πειραιά προς τις Δομές της Ενδοχώρας.

Οι χερσαίες διαδρομές, οι οποίες δύναται να πραγματοποιηθούν για κάθε τμήμα, καθώς και οι χιλιομετρικές αποστάσεις αυτών, παρουσιάζονται παρακάτω:

1. Λέσβος

Ανάγκες δρομολογίων στο νησί της Λέσβου	
ΑΠΟ	ΠΡΟΣ
ΚΥΤ Λέσβου	Κεντρικό Λιμάνι της Λέσβου για πρόσωπα χρήζοντα βοήθειας με προορισμό τις Δομές της Ενδοχώρας.

Από το ΚΥΤ Λέσβου στη Μόρια προς τις Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας και Υπηρεσίες εντός της νήσου Λέσβου, θα πραγματοποιούνται ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες .

2. Χίος

Ανάγκες δρομολογίων στο νησί της Χίου	
ΑΠΟ	ΠΡΟΣ
ΚΥΤ Χίου	Κεντρικό Λιμάνι της Χίου για πρόσωπα χρήζοντα βοήθειας με προορισμό τις Δομές της Ενδοχώρας.

Από το ΚΥΤ Χίου στη ΒΙΑΛ προς τις Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας και Υπηρεσίες εντός της νήσου Χίου, θα πραγματοποιούνται ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες.

3. Σάμος

Ανάγκες δρομολογίων στο νησί της Σάμου	
ΑΠΟ	ΠΡΟΣ
ΚΥΤ Σάμου	Κεντρικό Λιμάνι της Σάμου για πρόσωπα χρήζοντα βοήθειας με προορισμό τις Δομές της Ενδοχώρας.

Από το ΚΥΤ Σάμου στο Βαθύ προς τις Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας και Υπηρεσίες εντός της νήσου Σάμου, θα πραγματοποιούνται ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες.